
 

 1 

 

DAGUERRE 

 

 

 

 

 

 

 

LISTE DE VENTE 

 

JEUDI 27 AVRIL 2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
SALLE 14  



 

 2 

 

 

 1,  Martin Schongauer (1445-1491) 

La Mise au tombeau 

La descente de Jésus au limbes 

Paire de gravures  

18 x 13 cm 

 

50 / 80  

  2,  d'après Rembrandt 

The Pancake Woman (la femme aux crèpes) 

L'archange Raphaël quittant la famille de Tobias 

Deux gravures 

11 x 8 cm et 10 x 15 cm 

Dans leur cadres portant l'ancienne étiquette Vandevoorde 

 

100 / 150  

  3,  D'après VERNET gravé par DUBUCOURT 

Les marchandes 

Suite de six gravures en couleurs 

37 x 27 cm 

 

50 / 80  

  4,  D'après Léopold ROBERT 

Les moissonneurs dans les marais pontins 

Gravure 

Cadre 

58 x 73 cm (à vue) 

 

50 / 60  

  5,  D'après une école anglaise 

Jeune fille dans un parc 

Estampe 

Cadre en bois sculpté et doré d'époque Louis XVI 

 

40 / 60  

  6,  Carton à dessins comprenant plus de 80 gravures des XVIIe, XVIIIe et XIXe dont certaines 

d'après Agostino Veneziano, Durer, Rembrandt, Poussin, Le Sueur, Boucher, Lhermitte, 

Maillol, Lautrec et divers 

 

200 / 300  

  7,  Lot de gravures XVIIe, XVIIIe, Pays Bas 

 

50 / 80  

  8,  Ecole française d'après Aveline 

Vue de Versailles 

Gravure réhaussée 

22,5 x 30 cm 

 

50 / 80  

  9,  D'après John Boydell gravé par Cheapside à Londres 

The larder 

In the common Parlour at Houghton 

47 x 59 cm 

Insolé, taches 

 

100 / 150  

 10,  Lot de onze gravures encadrées d'après Millet, van Ruisdael, Benjamin Constant et divers 

 

50 / 80  

 11,  Carte de l'empire Moghol daté 1654 

55 x 37 cm 

Déchirure 

On y joint une estampe japonais 

 

60 / 80  
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 12,  Plan de Dijon en 1595 

Gravure  

23 x 29 cm 

 

40 / 60  

 13,  D'après DESCOURTILZ, (XIXe) 

Ensemble de 30  planches en couleurs 

A décor de fruits et fleurs 

16 x 8,5 cm 

 

50 / 80  

 14,  Ecole française du XIXe 

Pavillon de flore, Tuileries 

Rue de la grosse horloge, Rouen 

Deux gravures en couleurs 

35 x 28 cm 

 

40 / 50  

 15,  École FRANÇAISE du XVIIIe siècle, époque révolutionnaire 

L’Abbé Sang-suré (l’abbé Maury) 

L’Enragé ou l’Avocat des Aristocrates 

Gravures rehaussées. 

Cachet de collection sur l’une en bas à droite. 

20,5 x 14 et 21,5 x 13,5 cm 

 

150 / 200  

 16,  Jean-Baptiste GREUZE (1725-1805) (d'après) 

La marchande de marrons 

La marchande de pommes cuites 

Paire de gravures en noir 

43 x 30 cm 

 

50 / 80  

 17,  Mariano BOVI (1758-1813), graveur 

The Royal Family of France, Famille Royale de France le 24 janvier 1793 

Estampe en couleurs. 

Accidents. 

43,5 x 56 cm 

 

80 / 100  

 18,  D’après Hubert ROBERT 

Le sommeil de Marat 

Aquatinte. 

12,5 x 19,5 cm 

 

60 / 80  

 19,  D’après GÉRARD gravé par ETHIOU 

Talleyrand 

Gravure. 

27 x 17 cm 

 

Provenance : château de Francquetot (Manche). 

 

50 / 80  

 20,  Georges GRELET / L'estampe moderne 

Elégantes aux oiseaux 

Paire de aquatintes en couleurs 

48 x 38,5 cm 

 

50 / 80  

 21,  Ecole française du XIXe dans le gout du XVIIIe 

Portraits de femme 

60 x 45 cm 

Pastels 

 

200 / 300  
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 22,  École ITALIENNE du XVIIIe siècle 

Portrait de femme 

Pastel. 

Traces de mouillures, légères épidermures et taches. 

44 x 36 cm  

 

400 / 600  

 23,  Ecole française du XIXe  

Portrait du cardinal Mazarin ? 

Lavis oval 

28 x 24 cm 

 

50 / 80  

 24,  Attribué à Jacques GAMELIN 

(1738-1803) 

Les femmes romaines donnant leurs bijoux 

Plume et encre noire, aquarelle. 

Insolé. 

D. 13 cm  

Provenance : ancienne collection Joanny Peytel 

(1844-1924), puis par descendance. 

 

 

200 / 300  

 25,  École ITALIENNE du XIXe siècle 

Personnages sous un pont 

Gouache. 

23 x 28 cm 

 

60 / 80  

 26,  Pierre LETUAIRE (1798-1884) 

Trois dessins à l'encre (un réhaussé à l'aquarelle) : paysage, ruines et caricatures 

27 x 44 cm, 24 x 18 cm et 23 x 21 cm 

 

80 / 100  

 27,  Ecole française seconde moitié XIXe  

Projet d'aiguière, sur papier, 

Signé et daté 1870 au revers 

rousseurs et pliures. 

31x 23 cm 

 

30 / 50  

 28,  Ecole française du début du XXe  

Caricatures "saïgonnaises" 

Trois dessins à l'encre et aquarelle (taches) 

Signés et datés mai 1901  

29 x 20 cm 

 

50 / 80  

 29,  Ecole française fin XIXe  

Portraits de jeunes filles 

Deux aquarelles signées et datées 1899 

13,5 x 10,5 cm 

 

40 / 60  

 30,  Ecole de la fin du XIXe siècle 

Le Chat Noir 

Encre de Chine sur papier 

29,5 x 23 cm 

Insolé, taches et moisissures 

 

30 / 40  

 31,  Ecole XXe siècle " couple avec enfant" 

Plume, encre noire, sur papier pâte, une signature en bas à droite "Pigas" ? daté 84 (encadré 

sous verre) 

 

30 / 40  
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 32,  Lot de quatre gravures du XXe siècle encadrées ou sous verre. 

37 x 42 cm, 17 x 32 cm, 39 x 31 cm et 17 x 14 cm, 

 

40 / 60  

 33,  Marguerite Marie MARTIN (1897-1983) 

Poissons 

Pastel 

Signé en bas à droite 

45 x 60 cm 

 

80 / 100  

 34,  Ecole moderne XXème 

Composition abstraite 

aquarelle 

55 x 36,5 cm 

 

500 / 800  

 35,  Ecole française, vers 1780 

Portrait d'un officier 

Toile 

82 x 63 cm 

 

200 / 400  

 36,  Ecole française du XVIIIe  

Portrait d'homme 

Huile sur toile (nombreux repeints) 

94 x 74 cm 

 

100 / 150  

 38,  Ecole Française fin XIXe d'après Elisabeth VIGÉE-LEBRUN (1755-1842)  

Portrait de Madame Molé-Reymond, de la Comédie italienne (1759-1833) 

Huile sur toile (accidentes restaurés) 

100 x 81 cm 

 

300 / 400  

 39,  Dans le goût de MONTICELLI  

Personnages dans un parc 

Panneau. 

34 x 56 cm 

 

200 / 300  

 40,  Jean-Baptiste CLESINGER (1814-1883) 

Cerf couché sous un arbre, près d’une mare. 

Huile sur panneau signé en bas à droite 

18 x 44,5 cm                                                                                                                 

 

200 / 300  

 41,  Benjamin CONSTANT (1845-1902) 

Leconte de Lisle 

Toile. 

Signé en haut à droite, dédicacé A Leconte de Lisle et daté 1886. 

62 x 51 cm 

 

800 / 1000  

 42,  Ecole française début XXe  

Portrait de femme de profil 

Huile sur toile (restaurations) 

61 x 46 cm 

 

40 / 60  

 43,  Ecole française du XXe  

Chemin bordé d'arbres fleuris 

Huile sur panneau (voilé) 

Restaurations. 

71 x 35 cm 

 

30 / 40  
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 44,  Ecole du XXe  

Paysage de sous bois 

Huile sur toile  

66 x 80 cm 

 

100 / 150  

 45,  E. DELPRAT - Ecole française du XXe  

Vue du grand canal avec la Salute 

Toile signée 

25 x 55 cm 

 

200 / 300  

 46,  Simone SOURDIS (1901-?) 

Nature morte au rosier et flacon 

Huile sur toile signé et daté 1925 en bas à droite 

73 x 60 cm 

 

200 / 300  

 47,  École européenne du XXe siècle 

Vue de Dubrovnik en bord de mer 

Huile sur isorel. 

Signature illisible en bas à droite. 

25 x 34 cm 

 

100 / 150  

 48,  BERGA, début XXe 

Personnages dans un chemin près d'un village. 

Paire d'huiles sur panneau  

Signée en bas à droite.  

41 x 26 cm 

 

400 / 600  

 49,  Deux huiles sur toile 

 - P. Traizet : vue de bord d'étang 

 - Tesmoingt : vue de maison 

 

50 / 80  

 52,  Louis MONTAIGU (1905-1988)  

Bord de mer à marée basse au crépuscule 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

82 x 54 cm 

 

150 / 200  

 53,  Jean Gabriel GOULINAT (1883-1972) 

Vue du Conquet 

Huile sur panneau signée en bas à droite 

Situé et daté aout 1942 au dos 

37,5 x 46,5 cm 

 

100 / 150  

 54,  I. GERASIMOV (circa 1945) 

Portrait en buste d’un taoïste 

Fusain. 

Signé en bas à gauche. 

65 x 48 cm 

 

400 / 600  

 55,  I. GERASIMOV (circa 1945) 

Temple rose bouddhiste 

Huile sur panneau. 

Signée et datée Gerasimov Peking 42 en bas à droite. 

60 x 45 cm 

 

400 / 600  
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 56,  Karen ARRIETA (née en 1966) 

Beki 

Huile sur toile. 

Signée en bas à gauche, contre-signée et datée 2002 au dos. 

101 x 73 cm 

 

400 / 600  

 57,  Henri MOREZ (1922-2017) 

Composition en noir 

Huile sur toile.  

114 x 146 cm  

 

100 / 200  

 58,  Luis Alberto GALÀN MUNEZ (XXe siècle) 

Compositions futuristes 

Deux huiles sur toile. 

Signées en bas à droite et datée 73. 

Petites taches. 

69 x 50 cm 

 

80 / 100  

 59,  Seb JANIAK (né en 1966) 

Place Vendôme, 1999 

Photographie. 

Tirage Lambda/Dibon.  

160 x 96 cm  

 

400 / 600  

 60,  [ALLEMAGNE]. MERIAN (Matthaeus). Möglichst Kürtzeste, jedoch gründliche Genealogische 

Herführung von uralter Her-und Ankunfft Beyder Hoch-Fürstlichen Häuser Baden und 

Holstein […]. 

Frankfurt am Mäyn, Gedruckt bey Daniel Fievet, 1672. In-folio, veau, dos à nerfs orné, 

tranches dorées (reliure de l’époque).  

Douze planches gravées, dont deux grandes repliées et dix portraits ; bandeaux et lettrines 

ornés ; nombreux tableaux généalogiques (dont un très grand in fine). 

Quelques défauts à la reliure et aux feuillets ; quelques rousseurs ; déchirures consolidées 

sur les planches. 

 

200 / 400  

 61,  [PARLEMENT de PARIS / MANUSCRIT]. « Memoires. Contenant les veritables origines de 

Messieurs du Parlement Chambre des Comptes Cour des Aides de Paris en 1706. » 

Manuscrit du début du XVIIIe siècle en un volume petit in-4°, demi-vélin blanc, dos lisse orné 

en pied d’un monogramme couronné doré (reliure fin XIXe s.). 

215 ff. Table des 267 familles traitées dans ce volume in fine et description héraldique 

accompagnant chacune 

d’entre-elles 

 

80 / 100  

 62,  ROUSSEAU (Jean-Jacques). OEuvres completes. S. l. [Paris, Poinçot], 1788-1793. 36 

volumes in-8°, 

basane, fine roulette dentelée dorée encadrant les plats, dos lisse orné (reliure de l’époque).  

« Nouvelle édition, classée par ordre de matieres […] » 

90 planches gravées, dont 36 titres ornés & 54 autres planches, dont un portrait. 

Sans le Recueil des oeuvres de musique […] et le Recueil de plantes coloriées, pour servir à 

l’intelligence des lettres élémentaires 

sur la botanique. Rousseurs ; mouillures dans le tome I.Cohen, 910. 

 

250 / 300  

 63,  RACINE (Jean). OEuvres. Avec les commentaires par J. L. Geoffroy. Paris, Le Normant, 

Imprimeur-Libraire, 1808. 7 volumes in-8°, veau, fine roulette dentelée dorée encadrant les 

plats, dos lisse orné, pièces de titre en maroquin (reliure de l’époque).  

Un portrait en frontispice, un fac-similé replié, un second portrait et douze autres planches 

gravées par CHOFFARD, MASQUELIER & HALBOU ; vignette sur les titres. 

 

800 / 1000  
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 64,  STENDHAL. L’Abbesse de Castro. Paris, Éditions Albert, 1943. Petit in-4° en feuilles, sous 

couverture illustrée, chemise et étui de l’éditeur.  

38 compositions, dont 25 en couleurs, par Maurice LEROY. Tiré à 1 050 exemplaires, celui-ci 

(n° XXVII), un 

des 50 hors-commerce sur vélin de Lana. 

 

50 / 60  

 65,  ROBERTSON (William). The History of Charles V. Paris, Baudry, 1828. In-8°, veau bleu 

glacé, large 

décor doré et estampé à froid ornant les plats, dos à nerf orné, tranches dorées (Martin 

relieur).  

Un portrait sur le titre sur chine collé. 

De la bibliothèque Serrigny, avec ex-libris. Rousseurs. 

 

80 / 90  

 66,  AUGIER (Émile). Le Fils de Giboyer. Comédie en cinq actes. Paris, Michel Lévy Frères, 

Libraires 

Éditeurs, 1863. In-8°, maroquin bleu, triple filet doré encadrant les plats, dos à nerfs orné, 

tranches dorées (Thibaron).  

ÉDITION ORIGINALE de cette comédie représentée pour la première fois à Paris sur le 

Théâtre-Français, 

le 1er décembre 1862. 

Un des quelques exemplaires sur vergé de Hollande. Envoi sur le faux-titre à l’un des acteurs 

de la pièce. 

JOINT : UN BILLET AUTOGRAPHE SIGNE DE L’AUTEUR au même acteur. 

 

80 / 90  

 67,  SAND (George). Lettres d’un voyageur. Paris, Félix Bonnaire, Éditeur, 1837. 2 volumes in-8°, 

veau 

moucheté, fine roulette dentelée dorée encadrant les plats, dos lisse orné (reliure de 

l’époque).  

Tomes XV & XVI des OEuvres. De la bibliothèque Serrigny, avec ex-libris. 

 

70 / 90  

 68,  [ESPAGNE / MANUSCRIT]. Minute notariée du début du XIXe siècle en 6 ff. de peau de 

vélin sous chemise.  

Il s’agit de la minute de l’acte de « Dépôt d’une lettre adressée par Mr. le Baron Denniée à S. 

Exc. le Duc de 

Feltre », dressé à la date du 18 janvier 1813 par Me Jean Vingtain, notaire à Paris. 

Cette lettre est relative à la remise que le Baron Antoine DENNIEE, ancien intendant général 

des armées 

impériales en Espagne, a faite entre les mains du général CLARKE, duc de FELTRE, 

ministre de la Guerre, 

d’un coffret « renfermant de grands fragments des CRÂNES DU CID ET DE CHIMENE ». 

Elle contient en 

outre un long compte-rendu des circonstances de leur découverte dans une abbaye des 

environs de Burgos. 

 

100 / 130  

 69,  FLAUBERT (Gustave). La Légende de Saint Julien l'Hospitalier. Paris, Ferroud, 1895. In-8°, 

maroquin vert, doublure de maroquin rouge (Ch Meunier). Exemplaire sur vélin d'Arches, 

contenant deux états supplémentaires des illustrations et un dessin original signé par Luc-

Oliver Merson.  

 

150 / 200  

 70,  [MIRABEAU]. VITRY (J.-F.) éd. Lettres inédites de Mirabeau. Mémoires et extraits de 

mémoires, écrits en 1781, 1782 et 1783, dans le cours de ses procès de Pontarlier (en 

réhabilitation), et de Provence (en séparation) avec sa femme : le tout faisant suite aux lettres 

écrites du donjon de Vincennes, depuis 1777 jusqu’à 1780 inclusivement. A Paris, Chez 

Lenormant, Libraire, 1806. In-8°, cartonnage vert, dos 

lisse orné (reliure de l’époque). 

 

70 / 90  
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 71,  [GAUTIER (Théophile)]. LOVENJOUL (Charles de). Les Projets littéraires de Théophile 

Gautier. Paris, Imprimerie A. Quantin, 1882. In-4°, demi-maroquin brun, dos à nerfs orné, tête 

dorée (reliure de l’époque).  

« Extrait du «Livre» n° de mars 1882 » tiré à 100 exemplaires numérotés, tous hors-

commerce, celui-ci n° 30. 

23 pp. Un portrait caricatural de Gautier par Hippolite MAILLY, gravé sur bois, en frontispice. 

Envoi de l’auteur sur le faux-titre. 

De la bibliothèque Roger de Cormenin, avec son paraphe trois fois répété sur le dos. 

 

40 / 50  

 72,  VERNE (Jules). Cinq semaines en ballon. Voyage de découvertes en Afrique par trois 

Anglais. Paris, 

J. Hetzel et Cie, s. d. [circa 1880]. Grand in-8°, cartonnage rouge de l’éditeur « aux initiales », 

tranches dorées.  

Illustrations par RIOU & MONTAUT. 

Dos légèrement passé ; rousseurs. 

 

40 / 60  

 73,  [SCIENCES]. MARTIN (Louis Aimé). Lettres à Sophie, sur la physique, la chimie et l’histoire 

naturelle. À Paris, Chez Ledentu, Libraire, 1832. 4 volumes in-12, veau blond, riche décor 

doré 

et estampé à froid ornant les plats, dos à nerf orné (reliure de l’époque). 

 

75 / 90  

 74,  [RELIURE]. Le Petit Paroissien complet […] selon l’usage de Paris & de Rome. A Paris, Chez 

Louis- 

Guill. de Hansy, 1769. In-12, maroquin rouge, large dentelle dorée aux petits fers ornant les 

plats, dos à nerfs orné, tranches dorées, gardes de moire bleue (reliure de l’époque).  

Des bibliothèques J. D. Quevillard, avec ex-libris en lettres dorées sur le contreplat de la 

reliure, et Marguerite 

Langlois et Jacques Faulquier, avec ex-dono manuscrit en page de garde. 

TRÈS BEL EXEMPLAIRE dans une RELIURE en MAROQUIN ORNÉ d’une RICHE 

DENTELLE. 

 

120 / 140  

 75,  Etrennes mignones An 3 et An 9. 

Deux petits volumes , couvertures papier dominoté . 

Accidents , non collationnés. 

 

80 / 100  
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 76,  (CURIOSA) ensemble de 8 ouvrages libertins en 8 volumes: 

-BALIVET. SACHER-MASOCH (Leopold von). La vénus aux fourrures (bourg la reine) 

maurice Gonon, 1954. Petit in 4, en feuilles, couv. rempliée, étui et chemise en velours de 

l'éditeur (frottements). 12 compositions en couluers de Suzanne Ballivet. 

Tirage limitée à 992 exemplaires: un des 750 sur vélin chiffon de Lana (n°852) 

-(BERTHOMME SANT ANDRE) ANONYME. Mémoire d'une chanteuse. Paris, s.n, 1933, in 

8, broché, couv. rempliée (brchage lache) 

Préface de Helpey (Louis Perceau) 

16 lithograpohies hors texte en noir de Louis Berthommé Saint André 

Tirage limité à 305 exempalires: l'un des 270 sur vélin de Rives à la forme (n°52) ///(Dutel 

1949)/// 

-(BERTHOMME SAINT ANDRE) 5MUSSET (Alfred de )) Gamiani ou deux nuits d'exces. SI, 

AUx dépens d'un amateur, 1930, In-8 (2)f. dont justification, broché, couv.rempliée (derelié, 

dos fendu et lacunaire en queue). 

16 lithographie en noir h.t. et 6 bois gravés in-t.(bandeaux ou vignettes) de Louis Berthommé 

Saint André. 

Tirage limité à 551 ex: un des 500 exemplaires sur cvélin de Rives (n°270)///Dutel, 

1644:"Cette édition est beaucoup plus belle que la nouvelle édition que Berthommé Saint 

André illustrerea une dizaine d'années plus tard"./// 

-COLLOT 20 eaux fortes en couleurs pour illustrer les Mémoires de Casanova. Paris, (Paul 

Cotineau) 1932, In-4, en feuilles sous chemise cartonnée illustrée, chemise à rabats éditeur 

(dos lacunaires, frottements). 

20 eaux fortes libres en couleurs d'André Collot. 

Tirage limité à 470 exemplaires: un des 350 sur vélin du Marais (n°370) 

-STALL LA FONTAINE(Jean de) 10 contes choisis. Paris, s.n., 1931. In-8, (2)f.84 p.(2)f., en 

feuilles, couv. rempliée, chemise et étui éditeur. 

10 gravures en couluers hors texte de Stall 

Tirage limité à 300 exemplaires numérotés sur vélin (BFK) (n°33) ///Dutel, 1409:Pia, 373/// 

-ANONYME. Histoire de Dom Bougre, Portier des chartreux. Nouvelle édition revue sur le 

texte original, augmentée de tous les passages supprimés dans toutes les éditions 

modernes, et précédée d'une préface par Helpey (Louis perceau). clumy, chez le Sacristain 

des Carmes (Maurice Duflou, vers 1924) In-8, 247 P. broché, couv. rempliée (plat 

sup.lacunaire, dois et plat inf. manquants, dérelié). 

9 illustrations hors texte d'après les gravures libres anciennes. 

Tirage limité à 350 exemplaires sur vélin Afa bouffant. 

///(Pia, 625 qui ne signale pas les illustrations)./// 

-BATAILLE (Georges) Le mort (Paris), Jean Jacques Pauvert, 1967. In-8étroit, broché. couv. 

rempliée, étui éditeur avec pièce de titre (frottements). 

Chaque feuillet remplié est habillé d'une maquette de Pierre Faucheux encadrant le texte et 

le titre. 

Avec un bon de commande de l'éditeur, format carte postale, illustré. 

-VERLAINE (Paul). Ouveres libres. Amies, Femmes, Hombres. Paris. Pour la société des 

amis du symbolisme,s.d;(vers 1940). Grand in-8, en feuilles, couv.rempliée, étui 

(couv.lacunaire, frottements). 

Edition clandestine illustrée de 12 illustrations hors texte en couleurs. 

Tirageà 1000 ex.: un des 964 sur offset, contenant une suite en noir des illustrations. 

///Dutel ne découvre par le nom de l'artiste./// 

Soit 8 volumes. 

 

200 / 350  

 77,  HOFFBAUER M.F, Paris à travers les ages, Aspescts successifs des monuments et quartiers 

historiques de Paris, depuis le XIIIe siècle jusqu'à nos jours, Paris, ed. Firmin Didot et Cie, 

1875-1882 

2 vol. 

Grand in folio. Demi reliure et maroquin rouge 

Griffures et accidents 

 

150 / 200  
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 78,  [POSTES]. Dictionnaire des postes de la République française. Rennes, Ch. Oberthür et Fils, 

1881. In-4°, demi-chagrin brun, dos à nerfs (reliure de l’époque).  

S ixième édition comprenant la France continentale, la Corse et l’Algérie. 

Petit accident au pied du dos ; rousseurs. 

 

50 / 80  

 79,  Deux livres de prix en percaline d'éditeur :  

- Chronique de Jehan Froissart 

- Histoire de Bayard 

 

100 / 150  

 80,  [BAGUET / LANGUEDOC / ARCHIVES]. « Archives de la famille de Baguet ». Manuscrit du 

début du XXe siècle en un volume in-folio, demi-chagrin noir, plats de percaline noire ornés 

d’un double encadrement de filets à froid, titre doré au centre du premier, dos à nerfs orné 

(reliure de l’époque).  

68 ff. calligraphiés à l’encre et de nombreuses pages blanches préparées pour être remplies 

ultérieurement. 

Le premier feuillet porte le titre accompagné de cette mention en pied : « Inventaire dressé 

par le soussigné 

Prosper Faljairolles archiviste à Vauvert (Gard), 31 décembre 1904. » 

Le deuxième feuillet porte une « Table des matières » du recueil divisé en dix-neuf sections. 

À la suite a été fixé par onglet un très grand tableau généalogique manuscrit replié. 

JOINT : quelques pièces volantes diverses, dont un « Inventaire sommaire des archives de 

Saint-Bénézet » dressé par le même archiviste en 1905 (7 pp. in-folio calligraphiées à 

l’encre). 

 

300 / 400  

 81,  RIVIÈRE (Jacques) & ALAIN-FOURNIER. Correspondance. 1905-1914. Paris, Librairie 

Gallimard, 1926-1928. 4 volumes petit in-8° brochés. 120/150 

ÉDITION ORIGINALE. Un fac-similé en tête des volumes III & IV. 

Un des 994 exemplaires sur vélin de Lafuma-Navarre, celui-ci n° 500 & 437. 

 

120 / 150  

 82,  L'oeuvre d'Antoine Bourdelle, Avec un commentaire technique par l'artiste et une 

autobiographie 150 reproductions de sculptures, peintures, fresques,dessins,aquarelles, 

architectures, et nombreux fac simile en couleurs, 6 fascicules, Librairie de France 

 

10 / 20  

 83,  BILHAUD (Paul) & HENNEQUIN (Maurice). M’Amour. Comédie en trois actes. Paris, P.-V. 

Stock, Éditeur, 1901. In-8°, demi-chagrin bleu, dos lisse orné, couverture bleue conservée 

(reliure de l’époque).  

ÉDITION ORIGINALE de cette comédie représentée pour la première fois à Paris au Théâtre 

du Palais- 

Royal, le 22 janvier 1901. Envoi de Paul BILHAUD à Madame REJANNE sur le faux-titre. 

De la bibliothèque Serrigny, avec ex-libris. 

 

90 / 100  

 84,  [JUVÉNAL]. RUPERT (Ge. Alex.). D. Ivnjii Ivvenalis aqvinatis Satirae XVI […]. Lipsiæ 

[Leipzig], 

Sumtibus Hahnii, 1819-1820. 2 volumes in-8°, maroquin bleu à grain long, filet doré 

encadrant les 

plats, dos lisse orné d’un décor estampé à froid, non rogné (reliure anglaise de l’époque).  

« Editio altera et emendatior. » 

Un titre-frontispice et un frontispice gravé d’après FIORILLO. 

Dos passé ; petites griffes sur le second plat du tome II ; petites rousseurs et taches rousses 

au début du même volume. 

BEL EXEMPLAIRE RELIÉ EN MAROQUIN BLEU. 

Diboin, 1519. 

 

130 / 150  

 85,  P. Christian, Histoire des Pirates et Corsaires, 1846, Tome1 

 

20 / 30  
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 86,  [RESTIF de La BRETONNE (Nicolas Edme)]. [La Paysane-pervertie…] Les Dangers de la 

ville, ou 

Histoire effrayante et morale d’Ursule, dite la Paysane-pervertie […]. À La Haye & se trouve à 

Paris, Chés 

le Libraire indiqué au Frontispice de la I Partie du Paysan, 1784-1785. 8 parties en 4 volumes 

in-12, 

demi-maroquin brun à coins, dos à nerfs orné, tête dorée (reliure fin XIXe s.).  

ÉDITION ORIGINALE de la Paysanne pervertie. 

Elle porte un nouveau titre, collé sur chaque volume par l’auteur, lequel avait été contraint par 

autorité de justice 

de remplacer l’ancien qui reprenait le nom déjà utilisé par Jean-Baptiste Nougaret en 1777 : 

La Paysanne pervertie, 

ou Les Moeurs des grandes villes, que Restif jugeait lui appartenir en tant qu’auteur du 

Paysan perverti, paru en 1776. 

Cet exemplaire comprend bien in fine une « Table des Noms des Personages du Paysan & 

de la Paysane pervertis » 

(pp. 337 à 344), une « Revue des Ouvrages de l’Auteur » (pp. CLXIX à CCXLIV) et six 

feuillets non foliotés. 

34 figures hors-texte (sur 38), gravées d’après BINET, dont huit titres-frontispices. 

Rousseurs dans le tome III. 

Rives Childs, 291 (2). 

 

250 / 300  

 87,  VERNE (Jules). Découverte de la Terre. Paris, J. Hetzel et Cie, s. d. [1878]. Grand in-8°, 

percaline brique 

du 1er type (PGR 87), tranches dorées.  

Première édition grand in-8° ; premier cartonnage. 

Illustrations par BENETT & PHILIPPOTEAUX. 

Catalogue S pour 1878-1879. Quelques rousseurs. 

 

60 / 70  

 88,  RABELAIS (François). Gargantua et Pantagruel. 

Paris, Gibert Jeune - Librairie d’Amateurs, s. d. 

[1934]. 2 volumes petit in-4° brochés, couvertures 

illustrées, étui commun.  

Illustrations en couleurs par DUBOUT. 

Tiré à 3 000 exemplaires, celui-ci n° 280. 

 

50 / 60  

 89,  [NORMANDIE]. LONGUEMARE (Paul de). Étude sur le canton de Tilly-sur-Seulles. Caen, 

Louis Jouan, Éditeur, 1907. In-8°, demi-basane, dos lisse orné de deux blasons normands, 

couverture conservée (reliure de l’époque). 

ÉDITION ORIGINALE. Dos passé ; quelques épidermures 

 

200 / 250  

 90,  [VOYAGES]. AVRIGNI (Charles Joseph Loeillard d’). Le Départ de La Pérouse, ou les 

Navigateurs modernes, Poëme. Paris, Chez Léopold Collin, Libraire, 1807. In-8°, veau 

raciné, fine 

roulette dentelée dorée encadrant les plats, dos lisse orné, pièce de titre en maroquin rouge 

(reliure de l’époque).  

ÉDITION ORIGINALE. 

Envoi de l’auteur sur le faux-titre (partiellement pâli). 

 

100 / 120  
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 91,  [FRANCHE-COMTÉ]. DUNOD de CHARNAGE (François Ignace). Histoire de l’Eglise, 

Ville et Diocése de Besançon […]. A Besançon, Chez Claude-Joseph Daclin, Imprimeur, & 

Jean- 

Baptiste Charmet, Marchands Libraires, 1750. 2 volumes in-4°, basane mouchetée, dos à 

nerfs orné (reliure de l’époque).  

Bandeaux, lettrines et culs-de-lampe. 

Pas de page de titre pour le second volume. 

Ex-libris au timbre humide sur le faux-titre et le premier feuillet du tome II. 

Quelques épidermures sur les plats ; deux coins émoussés. 

 

 

120 / 150  

 92,  [ARTOIS / COUTUMES]. Coutumes locales, tant anciennes que nouvelles de la Loy, 

Banlieue et Echevinage de la Ville d’Arras ; de la Loy, Banlieuë & Echevinage de la Cité 

d’Arras ; de la Ville & Bailliage de Bapaume ; du pays de l’Alloeu, de la Ville, Banlieuë & 

Echevinage de Lens […]. A Paris, Chez Pierre- Guillaume Simon, 1746. Petit in-4°, veau, dos 

à nerfs orné (reliure de l’époque).  

Coins émoussés ; coiffes et mors frottés. 

 

120 / 140  

 93,  [RUSSIE]. RECHBERG (Charles de) & 

DEPPING (George Bernhard). Les Peuples de la 

Russie, ou Description des moeurs, usages et costumes des 

diverses nations de l’Empire de Russie […]. A Paris, De 

l’Imprimerie de D. Colas, 1812-1813. 2 volumes 

in-folio, demi-maroquin vert à coins, dos à nerfs 

orné (reliure milieu XIXe s.).  

72 planches (34+38) [sur 96], gravées à l’aquatinte par ADAM, 

GROS, HESSE, LAMINIT, MANZ, MELNIKOFF & 

SCOTNIKOFF, d’après E. KARNEJEFF, avec légendes 

en français et en russe. Plats et dos détachés ; rousseurs. 

 

3000 / 4000  

 94,  [MILITARIA - AUTRICHE-HONGRIE]. K. K. Oesterreichisches Militair. Vienne, M. 

Trentsensky, 

s. d. [circa 1830-1860]. 2 volumes in-4° oblongs, bradel, percaline rouge (reliure début XXe 

s.).  

156 planches lithographiées et rehaussées à l’aquarelle (72+84) de costumes militaires 

autrichiens et hongrois. 

Volumes portant ce titre manuscrit à l’encre rouge : « Österreich-ungarische armee. / Band I 

[-II] / Julio Valdès F. » 

Marges courtes sur certaines lithographies. 

 

200 / 300  

 95,  [MÉRY-SUR-OISE]. SÉGUR-LAMOIGNON (Edgar de) & DEPOIN (Joseph). Histoire 

seigneuriale, civile & paroissiale de Méry-sur-Oise. Première partie. La Seigneurie. Pontoise, 

1892. In-4°, 

bradel, demi-percaline verte de l’époque.  

Première partie, seule parue. Deux planches gravées, dont une en frontispice, fac-similés in 

fine et tableaux 

généalogiques dans le texte. Saffroy, II, 24373. 

 

70 / 100  

 96,  [SPORT]. GUILLAUME (Albert). Le Tennis à 

travers les âges. Paris, Librairie Ch. Delagrave, s. d. 

In-8° oblong, demi-percaline rouge à coins et plats 

illustrés.  

Seize planches humoristiques légendées. 

Petit accident à la coiffe de tête. 

 

30 / 40  
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 97,  [ALBUM HISTORIQUE - JOB]. MONTORGUEIL (Georges). Bonaparte. Paris, Boivin & Cie, 

Éditeurs, s. d. [1910]. Grand in-4° en feuilles, sous chemise à lacs, percaline verte de 

l’éditeur, titre et large décor polychrome personnalisé ornant le premier plat, tranches dorées 

(J. Fau s c.).  

Premier tirage. 

Couverture et 34 compositions en couleurs par JOB, dont deux sur doubles pages. 

Éraflures sur le premier plat ; un cahier dérelié 

 

60 / 80  

 98,  [ALBUM HISTORIQUE - JOB]. MONTORGUEIL (Georges). La Cantinière. France. Son 

histoire. Paris, Charavay, Mantoux et Martin, s. d. Grand in-4°, percaline verte de l’éditeur, 

titre et large décor polychrome personnalisé ornant le premier plat (Engel rel.).  

Couverture et 46 compositions en couleurs par JOB, dont cinq sur doubles pages. 

 

50 / 60  

 99,  [UTRILLO (Maurice)]. PÉTRIDÈS (Paul). L’OEuvre complet de Maurice Utrillo. Avant-propos 

par Edmond Heuzé et présentation par Florence Poisson. Paris, Paul Pétridès, Éditeur, 1959 

& 1962. 2 volumes in-4° (sur 5), couvertures rempliées, chemises et étuis de l’éditeur.  

Un auto-portrait en frontispice et très nombreuses reproductions. 

Tiré à 1 000 exemplaires numérotés sur arches et quelques-uns hors commerce ou 

nominatifs, sur arches, celuici 

n° 180 & 38. 

Deux premier volumes seuls. 

 

70 / 90  

100,  FOUQUIÈRES (André de). Au paradis des Rajahs. Préface par Henri Lavedan. Paris, 

Fontemoing & Cie, Éditeurs, s. d. [1912]. In-8°, maroquin fauve janséniste, dos à nerfs, 

tranches 

dorées, couverture illustrée conservée (Ch. Lanoë suc. de P. Ruban).  

Illustrations photographiques hors texte, dont un portrait en frontispice. 

UN DES 100 EXEMPLAIRES DE TÊTE sur JAPON, celui-ci n° 61. Dos légèrement assombri. 

100 / 120  

101,  JAMMES (Francis). Le Poète rustique. Paris, Librairie Auguste Blaizot, s. d. [1943]. In-4° en 

feuilles, sous couverture illustrée de l’éditeur.  

Illustrations en couleurs par Madeleine LUKA, gravées sur bois par Théo SCHMIED. 

Tiré à 220 exemplaires sur vélin de Rives, celui-ci n° 193. Rousseurs. 

 

40 / 50  

102,  Sept livres illustrés en couleurs par Job, l'un dédicacé par Job et un livre illustré par Boutet de 

Monvel 

La cantinière, les mots historiques, guerriers et grands seigneurs, musée du costume, la 

Belgique 

 

150 / 200  

103,  LA PLEIADE 

7 volumes, Rimbaud, Baudelaire, Musset 

 

30 / 40  

104,  Lot de petits bijoux et débris or 

PB. 85 g 

 

2000 / 2500  

105,  Deux bagues en or 18 kt 

On y joint une bague en or bas titre 

PB total 10 g 

 

120 / 150  

106,  Un lot d'or dentaire 

Poids brut 27 grs 

 

100  

107,  Lot en or comprenant une alliance et une paire de boucles d'oreille avec petite perle. 

 

100 / 120  

108,  Collier de perles de culture choker (7½/8 mm), le fermoir en métal. 

L. : 65 cm 

On joint un collier de perles biwa, fermoir mousqueton métal. 

L. : 45 cm 

 

80 / 100  
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109,  Très important lot de bijoux fantaisie de toute sorte, coliers, broches, bracelets, montres, 

briquets ect... 

 

30 / 50  

110,  Lot de bijoux fantaisie composé essentiellement de broches et de clips d'oreilles. 

 

40 / 60  

111,  Lot de bagues fantaisies 

 

20 / 30  

112,  Lot de bijoux fantaisies 

 

10 / 20  

113,  Paire de boutons de manchette en métal argenté 

 

20 / 30  

114,  Lot de bijoux argent comprenant 3 broches barrette, 3 bagues, 2 broches, 1 bracelet argent 

et un lot de pièces 

Poids: 320 grs 

 

150 / 200  

115,  Lot de bijoux tribaux, majoritairement en argent, quelques pierres et os. 

 

40 / 60  

116,  Quatre briquets DUPONT ou DUNHILL 

 

40 / 50  

117,  Dupont et Cartier - Deux briquet en métal doré ou métal argenté 

 

30 / 40  

118,  Manteau 3/4 en vison 

T. 40  

Bon état, doublure légèrement décousue 

 

150 / 200  

119,  Calvin Klein - Manteau en renard argenté 

T. 40  

Très bon état 

 

200 / 300  

120,  Lot de fond de tiroir comprenant : petit coffret en métal doré, couteau suisse, pièces 

démonétisées, boutons de manchette et neuf montres divers dont une Hugo Boss dans son 

coffret 

 

60 / 80  

121,  Lot de pièces démonétisées 

 

10 / 20  

122,  Important lot de planches de timbres vers 1950/1960 

 

150 / 200  

123,  Lot de deux épingles à cravates en forme de sabre en argent. 

 

15 / 20  

124,  Lot en argent et argent fourré comprenant un sucrier couvert, une cuiller modèle filet Paris 

XVIIIe, une cuiller à entremet et trois couverts à poisson 

 

150 / 200  

125,  Lot de 10 pipes en argent, métal argenté ou laiton argenté  

Accidents 

 

60 / 80  

126,  Timbale en argent à décor repoussé dans le gout de la Renaissance de têtes de chérubin, 

rinceaux et enroulements de cuir. 

Poinçon Minerve 

P. 106 g 

 

20 / 30  

128,  Huilier vinaigrier en argent, Paris, 1789 

orfèvre G ? 

De forme navette, à décor ajouré, prise en forme de 

vase sur piédouche couvert. Burettes manquantes. 

Poids 549 g 

 

300 / 400  
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129,  Huilier vinaigrier en argent poinçon Minerve style XVIIIe  

P. 708 g  

 

On y joint une corbeille ovale en métal argenté ajouré 

 

120 / 150  

130,  Paire de petites salière poivrière en argent, poinçon Minerve 

 

50 / 60  

131,  Petit présentoir à condiments en argent ajouré, poinçon Minerve, fin XIXe  

P. 291 g 

 

50 / 80  

132,  Un ras de cave et une lampe à huile en argent anglais 

 

60 / 80  

133,  Lot en argent poinçon Minerve : 4 couverts et une cuiller, modèle uniplat, une louche, une 

paire de cuillers en argent une timbale et un rond de serviette 

P. 989 grs 

 

200 / 400  

134,  Cuiller à saupoudrer et pince à sucre en argent, poinçon Minerve 

En écrin 

P. 142 grs 

 

60 / 80  

135,  Service à thé café en métal argenté anglais 

A décor de godrons et prise en bois noirci, il comprend une cafetière, une théière sur réchaud 

et un sucrier couvert. 

H. 24 cm 

 

50 / 80  

136,  RAVINET DENFERT 

Eléments de platerie en métal argenté comprenant 3 plats.   

L.60 cm ( plus grand) 

On y joint une saucière à plateau adhérent, un dessous de bouteille 

 

100 / 120  

137,  Un coupe cigare, une mouchette en métal argenté. On y joint un plateau 

 

20 / 30  

138,  CHRISTOFLE 

Quatre plats dont deux ovales en métal argenté à décor de filets orné d'amoiries surmontées 

d'une couronne comtale 

 

100 / 200  

139,  Lot de métal argenté comprenant : paire de timbales, paire de gobelets, coupe tripode et 

porte cigarette. 

 

60 / 80  

140,  Lot essentiellement en métal argenté comprenant : un présentoir à oeufs, une boite à biscuit, 

une cafetière, un porte bouteille, coquetier, boite à gants, langue vue et divers 

 

20 / 30  

141,  Boulanger - Lot de métal argenté : piques à fruits, couverts à salade... 

 

10 / 20  

142,  HERMES 

4 sets de table à décor de damier 

31 x 45 cm 

 

150 / 200  

143,  Dans le gout de Delft, de style XVIIIe 

Petite console d'applique en faïence à décor en camaïeu bleu blanc 

A décor de jeune fille dans un parc 

H. 22,5 cm 

 

30 / 40  
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144,  Console en faïence de Saint Clément 

à décor néoclassiques et d’un nid 

d’hirondelle accident 

Signée Gallé 

H.32 

Accidents et manques 

 

50 / 80  

145,  KELLER & GUERIN, LUNEVILLE 

Six assiettes à dessert " Farceurs de campagne" 

D.16,5 cm 

 

40 / 60  

146,  Lot d'assiettes en faïence et faïence fine, XIXe  

 

30 / 50  

147,  BACCARAT - Sucrier couvert en cristal 

Marqué 

H.13,5 cm 

 

20 / 30  

148,  Baccarat - Deux suites de six porte couteaux en cristal uni. 

Dans leur boite. 

(accidents) 

 

10 / 20  

149,  Saucière en faïence blanche, époque Empire 

L.23 cm 

 

10 / 20  

150,  Limoge - Suite de sept tasses et sous tasses, 

Décor de fruits et fleurs 

 

40 / 60  

151,  HEREND -  

Partie de service de table en porcelaine à décor vannerie, de fleurs et liseré vert.  

Il comprend: 

12 assiettes plates  

12 assiettes à dessert. 

 

80 / 120  

152,  Partie de service a dessert en porcelaines de Juniennes comprenant sept assiettes et deux 

présentoirs. 

Service à oeufs Limoges 

Tasse et sa sous tasse à décor de fleurs  

(egrenures et fèles) 

10 / 20  

153,  LIMOGES HAVILAND 

Suite de dix 10 assiettes en porcelaine à décor rouge et or. 

 

80 / 100  

154,  Importante coupe en cristal peut être de Saint Louis. 

H. 36 cm 

(un petit éclat en bordure et un éclat au pied) 

 

100 / 150  

155,  HÖCHST, XVIIIe siècle 

Plat rond en porcelaine à bord contourné à motifs de vannerie en relief sur le bord à décor 

polychrome de fleurs. Marqué : roue en rouge. 

D. 33,5 cm  

 

100 / 150  

156,  Lot d'objets en écaille comprenant un jeu de domino, une jeu de dés, un étui à cigarettes, un 

étui à lunettes et une boite ronde. Fin XIXe  

(petits accidents) 

 

On y joint un étui à lunettes burgauté vers 1880 

 

150 / 200  
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157,  D'après DUPLESSIS 

Portrait de Necker 

Gouache 

9 x 6,5 cm  

 

On y joint une miniature représentant un enfant d'un enfant et son panier. D.5,7 cm 

 

100 / 120  

158,  Lot de cinq poulies, XIXe 

H.30 cm 

Accidents 

 

30 / 40  

159,  Lot de quatre lanternes, l'une marquée PORT XIX et XXe 

H.43 cm environ 

On y joint une boussole 

 

80 / 100  

160,  Lanterne en tôle 

H. 59 cm 

 

50 / 80  

161,  Jarre en céramique à la façon de la Chine 

à décor de oiseaux et fleurs 

A deux anses 

H.44 cm 

Accidents et restaurations 

 

40 / 60  

162,  ITALIE, XVIIIe siècle 

Vase ovoïde en faïence à décor en camaïeu bleu de feuillage sur terrasse. 

H. 12 cm 

 

100 / 120  

163,  Cadre en bois plaqué de loupe et filet de bois noirci d’époque Restauration 

Accidents et manques. 

Vue : 84 x 70 cm 

 

60 / 80  

164,  Element en palissandre sculpté et ajouré à décor néogothique d'arcatures 

vers 1840 

Accidents 

H.14 cm 

 

50 / 80  

165,  Paire d'anges en bois sculpté et dorés, travail probablement XVIIIème, 

Accidents, manque les instruments 

 

120 / 150  

166,  Crucifix en ivoire sculpté dans un cadre en bois doré d'époque Louis XIV  

H. total 77 cm 

 

On y joint un cadre en bois doré de style italien XVIIIe et une plaque en émail représentant la 

crucifixion 

 

100 / 150  

167,  Hure de sanglier naturalisée. 

H. 45 cm 

P. 42 cm 

 

50 / 80  

168,  Lot de fossiles, pierres, agathe, roses des sables 8 pièces 

 

20 / 30  

169,  Lot de deux restants de pistolets de Gendarmerie, modèle 1770 dont un transformé à 

percussion. Garnitures en fer. Crosses en noyer. 

Dans l’état. Accidents, manques. 

 

100 / 200  

170,  Brevet République Française signé Bourienne 

 

100 / 120  
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171,  NIKON 

Appareil photo et flash 

On y joint les filtres 

 

50 / 80  

172,  Lampe italienne en laiton, XIXe 

 

20 / 30  

173,  By MATTEL, ING. TOYMAKERS, vers 1962 

Ken, barbies's boyfriend No 750 

Dans sa boîte 

 

50 / 80  

174,  Partie d'une garniture de lit, fin du XIXe siècle 

Lampas soie vieil or et bleu nuit ; décor Louis XV de guirlandes de pavots mêlées à un volant 

de dentelle, (qq usures et reprise discrète sur un bord), 280 x 130 cm, 220 x 126 cm et 

éléments du ciel de lit. 

 

80 / 100  

175,  Bonnet pour femme à décor asymétrique, 1790-1800 et deux paires d'engageantes, 1850-

1860. 

 

20 / 30  

176,  HUSSON soeurs, 322 bd de la plage Arcachan 

Bustier en satin crème. 

On y joint un jupe plissée 

 

60 / 80  

177,  Important lot de passementerie divers, pour rideaux et ornements. 

En l'état 

 

50 / 80  

178,  Tableau en chenillé, fin XVIII-début XIX 

Jeune fille avec son monton 

28 x 28 cm 

 

Tableau en chenillé, fin XVIII-début XIX 

Personnages dans un paysage au bord de l'eau 

22,5 x 29 cm 

 

300 / 400  

179,  France, fin du XVIIIème siècle 

Frise décorative à motifs centraux de cœurs flamboyants transpercés d'une flèche  

Panneau en marbre sculpté en bas-relief 

12,8 x 46 cm 

Restauration 

 

150 / 200  

180,  Important trophée en bas relief en bronze ciselé et anciennement doré.   

Composition d'éléments alégoriques superposés, couronne, fleurs, bouclier, carcois etc... 

En son centre une femme ailée sur une nuée surplombant la terre. 

Porte un cachet au dos : Union Centrale Des Arts De Coratus.  

H. 76 L. 60 cm 

 

200 / 300  

181,  Pendule en bronze ciselé et doré d'époque Restauration 

Représentant Cléopatre se faisant mordre par un serpent. 

H.55 L.39 P.14,5 cm 

Manque 

 

300 / 400  

182,  Paire d'appliques à quatre bras de lumières de style Empire 

En bronze doré et patiné à décor d'une femme ailée debout sur une sphère. 

H. 54 cm 

 

400 / 600  

183,  Paire de bougeoirs en bronze d'époque Directoire 

H. 21,5 cm 

 

80 / 100  
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184,  Paire d'appliques en bronze ciselé et doré, style Louis XVI 

A quatre lumières 

H.45 cm 

 

50 / 60  

185,  Paire de bougeoirs en bronze doré de style Louis XVI 

Le fut cannelé, la base ronde à décor de frise de perles 

H.19,5 cm 

 

30 / 40  

186,  D'après Antonio Canova 

Venus italique  

Bronze patiné 

Traces de dorure 

H. 36 cm 

 

250 / 300  

187,  Isaak DUCHEMIN (XIXe) 

"Faune Cymbalier". 

Bronze à patine brune 

Edition du Musée du Vatican de la fin du XIXe  

H. 58 cm 

 

1000 / 1500  

188,  Petit pupitre de lecture en cuivre ajouré de style Roman, fin XIXe  

Décor de médaillons en émaux champlevés figurant les symboles de quatres évangélistes. 

H. 12 L. 30 P. 33 cm 

 

100 / 120  

190,  Coffret en placage d'amboine d'époque Empire  

9 x 13 x 24,5 cm  

Soulèvements 

 

40 / 50  

191,  Lampe en faïence de Gien  

H. 37,5 cm (sans le globe ) 

 

50 / 60  

192,  Pendule portique en placage de palissandre, époque Louis Philippe 

H. 50 cm 

 

50 / 80  

193,  Glace ovale en bois et stuc doré, style Louis XVI, époque Napoléon III 

A décor de lauriers et rubans 

75 x 67 cm 

 

40 / 50  

194,  Paire de flambeaux en bronze ciselé d'époque Louis Philippe 

Le fut en bois noirci, ils reposent sur une base ronde ciselé de feuilles d'eau.  

H.28 cm 

Usures, griffures. bobèches manquantes. 

 

80 / 100  

195,  Pendule en albâtre d'époque Restauration 

H.45 cm 

Accidents et manques 

 

40 / 50  

196,  Petite oenochoé en bronze dans le gout de l'Antique 

H. 17 cm 

 

30 / 50  

197,  Sabatier Brot 

Portrait de jeune fille  

Gouache sur base photographique 

 

30 / 40  
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198,  AUTRICHE, début du XIXe siècle siècle 

Encrier figurant un enfant soldat « mictens » 

Bronze doré. 

Usures. 

H. 13,2 cm 

 

100 / 200  

199,  FRANCE, vers 1900 

Minerve et Arachné 

Paire de médaillons en galvanoplastie à patine médaille. Soulèvements et accidents. 

H. 42 cm 

 

150 / 200  

200,  BRISSON actif en 1868 

Marat (1743-1793), L’ami du Peuple 

Médaillon en bronze patiné. 

D. 21,5 cm  

Un exemplaire au Metropolitan Museum, (n°09.151.1). 

 

80 / 120  

201,  Lot de quatres petites plaques en bronzes de Hernesta Robert-Merignac, faisant partie d'une 

collection sur les coifs de france. Limousine Poidevine Bourgonaise et Angevine vers 1920. 

(frappé par la monaie de Paris.) 

 

50 / 60  

202,  Deux vases en verre overlay, travail turc du XIXe 

H. 15 et 40 cm 

 

150 / 200  

203,  Paire de vases en cristal de Bohême 

A décor de vases fleuris dans des ovales. 

H. 30 cm  

(un éclat à l'un) 

 

100 / 120  

204,  Coupe navette en porcelaine  de Sèvres d'époque Napoléon III 

Décoré à l'or d'un frise de feuillage de lierre et présentant sur chacun de ses cotés un N 

surmonté d'une couronne Impèriale.  

Porte la marque et la date 1858 (?) 

L. 27 cm 

 

30 / 40  

205,  PARIS, début du XIXe siècle 

Socle en porcelaine formé d’une colonne portant l’inscription en or Madame la Duchesse 

d’Angoulême dans un écu à fond bleu, la base carrée imitant le marbre. Éclats. 

H. 10 cm  

 

40 / 50  

206,  SÈVRES, XVIIIe siècle, 1779 

Saladier rond à bord contourné en porcelaine tendre à décor polychrome de bouquets de 

fleurs 

et filets bleus et or. 

Marqué : LL entrelacés, lettre-date BB pour 1779. 

Restaurations. 

D. 26 cm  

 

30 / 40  

207,  SÈVRES, époque Restauration. 

Tasse litron en porcelaine à décor en or sur fond bleu de volutes et fleurons, 

l'intérieur de la tasse à fond or. 

Marquées : en bleu, LL entrelacés, fleur de lis, Sèvres, en vert 15 jt 17, en or 4 5 F. 

H. 7,5 

 

100 / 200  

208,  Lalique France - Deux moineaux en verre dépoli moulé 

Accidents 

 

15 / 20  
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209,  Boite en laque, Chine ou Vitenam, XIXe 

L.17,5 cm 

 

15 / 20  

210,  Groupe en porcelaine blanche  

CHINE, XXe siècle 

Représentant les Trois Dieux du Bonheur debout sur une base rocailleuse et devant un 

pêcher,  

accompagnés d'une femme et d'enfants ; marques en cachets sur le dos. 

H. 42 cm 

 

400 / 600  

211,  Chine - Vase balustre couvert en porcelaine à fond corail et décor doré, XXe  

H. 42 cm 

(éclat, fèle) 

 

On y joint un vase en porcelaine à décor polychrome de fleurs dans la gout de la Chine 

 

50 / 80  

212,  CHINE, XVIIIe siècle 

Assiette en porcelaine en porcelaine à décor 

bleu, rouge et or Imari de rocher fleuri. 

Égrenures. 

D. 22,5 cm 

 

20 / 40  

213,  Lot en bois laqué comprenant deux coffrets et une boite ronde 

Souvenirs de voyage 

(accidents à la boite ronde) 

 

20 / 30  

214,  Lot d'une miniature persane sur ivoire et d'une fibule marocaine 

 

20 / 30  

215,  Deux pages de manuscrit représentant des épisodes de la romance de Leila et Majnun 

Pigments polychromes et or sur papier. 

Monde indo-persan, XXe siècle. 

21 x 11,3 cm  

 

100 / 150  

216,  Deux pages de manuscrit aux scènes de cour 

Pigments polychromes et or sur papier. 

Monde indo-persan, XXe siècle. 

21 x 11 cm  

 

100 / 150  

217,  Louis-Albert CARVIN (1875-1951)  

Homme bandant son arc 

Régule à patine verte 

Socle en granit noir 

Signé sur la terrasse 

H. 45 cm 

L. 43,5 cm 

 

150 / 200  

218,  Ecole moderne 

Corbeau en faïence polychrome a décor d'un corbeau 

H.37 cm 

 

20 / 30  
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219,  FRANCE ou ITALIE, fin du XIXe siècle  

D’après Antonio CANOVA (1757-1822) 

Vénus italica 

Sculpture en marbre ou albatre. 

Restaurations à la base et sur le coup de pied 

H. 63,5 cm 

Œuvre en rapport : Antonio Canova, Vénus italique, 1804, marbre blanc, Galerie Palatine, 

Palais Pitti, Florence. 

 

400 / 600  

220,  Stratford shire, XIXe 

Paire de carlins en faience polychrome. 

H.34 cm 

Feles 

 

40 / 50  

221,  Grand lustre à 24 lumières en métal doré 

A décor de grappes et pampres de vigne 

H. 105 cm   

Manques et accidents 

 

400 / 600  

222,  Fauteuil en bois mouluré et sculpté, d'époque Louis XIV 

Entretoise en X 

Accidents et restaurations 

H.112 L.66 P.58 cm 

 

300 / 400  

223,  Fauteuil canné en bois mouluré estampillé Bara d'époque Regence. 

H. 92 L. 61 P. 48 cm 

 

350 / 400  

225,  Bergère en bois mouluré et sculpté d'époque Louis XVI 

A dossier carré, elle repose sur des pieds fuselés, cannelés et rudentés. 

H.90 L.56 P.66 cm 

Transformations 

 

300 / 400  

226,  Fauteuil en bois mouluré et finement sculpté de style Louis XVI, vers 1900 

A dossier plat carré, orné de frises de perles, chutes de fleurs et feuillages 

H.90 L.66,5 P.68 cm 

Restaurations et petits accidents 

 

50 / 80  

227,  Table de salle à manger en bois et bois de placage reposant sur deux pieds tripodes  

 

On y joint deux fauteuils et six chaises  bois et bois de placage reposant sur des pieds claw 

and ball.  

Travail anglais moderne. 

 

100 / 200  

228,  Commode en noyer et bois de placage d'époque Louis XVI 

Elle ouvre à trois tiroirs à décor incrusté de filets. Plateau bois. 

H. 82 L. 106 P. 61 cm 

(fentes et restaurations) 

 

400 / 600  

229,  Petit fauteuil en bois mouluré d'époque Louis XV estampillé L. LEVEVRE & JME 

Le dossier cabriolet, il repose sur des pieds cambrés. 

H.80 L.54 P.43 cm 

Accidents et Renforts et restaurations aux bouts de pieds. 

 

Louis Michel LEFEVRE reçu maitre en 1749 

 

250 / 300  
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230,  Paire de fauteuils en bois mouluré et sculpté de style Louis XVI 

Le dossier trapèze, elles reposent sur des pieds fuselés et cannelés 

86 x 60 x 50 cm 

Accidents 

 

100 / 150  

231,  Chaise en bois mouluré et sculpté estampillée HEURTAUT d'époque Louis XV 

A dossier chantourné, elle repose sur des pieds cambrés réunis par une entretoise en X.  

Accidents, fentes et restaurations 

H.94 L.53 P.45 cm 

 

200 / 300  

232,  Coiffeuse en marqueterie d'époque Transition 

A marqueterie de fleurs, elle ouvre à deux tiroirs en façade, une tirette. 

74 x 183 x 84 cm 

Nombreux accidents et manques 

 

200 / 300  

233,  Deux chaises cannées en bois mouluré et sculpté d'époque Louis XV 

Le dossier chantourné, a décor d'agrafes. 

H.92 L.48 P.42 cm 

H.95 L.56 P.44 cm 

Accidents 

 

300 / 400  

234,  Secrétaire en acajou et placage d'acajou estampillée J CAUMONT & JME d'époque Louis 

XVI 

Il ouvre à un tiroir, un abatttant et deux vantaux et repose sur des pieds fusleés 

Dessus de marbre blanc mouluré 

H.140 L.82 P.39 cm 

Petits accidents 

 

150 / 200  

235,  Glace en bois mouluré et sculpté en partie d'époque Louis XVI 

A décor d'un trophée. 

H.81 L.43 cm 

 

60 / 80  

236,  Bergère en bois mouluré et sculpté de style Directoire 

Le dossier renversé, accotoirs détachées balustres, elle repose sur des pieds sabre à 

l'arrière, balustre à l'avant. 

H.93 L.61 P.70 cm 

 

50 / 60  

237,  Petit canapé en bois mouluré et sculpté d'époque Directoire 

Le dossier renversé, accotoirs balustre, il repose sur des pieds sabre à l'arrière, balustre à 

l'avant. 

H.93 L.117 P.68 cm 

Restaurations ( ceinture refaite) 

 

150 / 200  

238,  Console en placage de noyer d'époque Restauration 

Elle ouvre à un tiroir. Montant en console reposant sur des pieds griffe. Dessus de granit noir 

(sauts de placage, fentes) 

H. 95 L. 130 P. 49 cm 

 

150 / 200  

239,  Commode à colonnes engagées début XIXe  

En noyer, elle ouvre à quatre tiroirs. Plateau bois (fente) 

H. 89 L. 130 P. 60 cm 

(petites restauration, serrures manquantes) 

 

50 / 80  

240,  Chiffonnier en placage d'acajou d'époque Restauration 

Il ouvre à six tiroirs. Dessus de granit noir (probablement rapporté) 

H. 154 L. 91 P. 41 cm 

(petites restaurations) 

 

400 / 600  
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241,  Petite console de style Empire 

En acajou, elle ouvre à un tiroir. Dessus de granit noir 

H. 75 L. 60 P. 35 cm 

 

40 / 60  

242,  Buffet bas d'époque Restauration 

En acajou et placage d'acajou ouvrant à deux tiroirs et deux vantaux. Dessus de granite noir. 

H. 96 L. 148 P. 60 cm  

(petites fentes) 

 

250 / 300  

243,  Suite de six chaises en chêne mouluré d’époque Louis-Philippe 

À dossier ajouré, les pieds avant fuselés et cannelés. 

H. 95 L. 45 P. 40 cm 

 

80 / 100  

244,  Armoire simulant un secrétaire Bidemeyer, milieu XIXe  

En placage d'érable. (fentes) 

H. 210 L. 112 P. 54 cm 

 

150 / 200  

244,5 Table Bidemeyer, milieu XIXe 

 

50 / 80  

245,  Secrétaire en placage d'acajou d'époque Louis Philippe 

En placage d'acajou, il ouvre à deux tiroirs, un abattant et deux vantaux. Dessus de marbre 

gris Saint Anne. 

H. 150 L. 98 P. 42 cm 

 

50 / 80  

246,  Bureau plat d'époque Louis Philippe 

En noyer 

H.72 L.107 P.70 cm 

 

50 / 80  

247,  Commode scribane d'époque Restauration 

En placage d'acajou et filets de bois clair, elle ouvre à quatre triroirs et un abattant. Dessus 

de marbre gris Saint Anne. 

H. 97 L. 123 P. 57 cm 

 

250 / 300  

248,  Commode en noyer rougis d'époque Restauration 

Elle ouvre à quatre tiroirs. Dessus de marbre noir veiné (rapporté, cassé) 

H. 91 L. 118 P. 52 cm 

 

100 / 120  

249,  Deux tabourets en bois mouluré, XIXe 

Les pieds balustres réunis par une entretoise en H. 

H.45 x 53 x 39 cm 

 

50 / 80  

250,  Bureau de pente en bois naturel, vers 1900 

Il ouvre a un tiroir a la ceinture et repose sur des pieds gaines 

87 x 87 x 49 cm 

En l'état 

 

40 / 60  

251,  Trumeau. 168 x 112 cm 

Manque 

 

40 / 50  

252,  Table à ouvrage en marqueterie Boulle, travail de la Maison Vervelle d'époque Napoléon III 

Elle ouvre par le plateau et à un tiroir 

Porte la marque Vervelle Ft rue Montmorency, 1 place de la Bourse 

H. 73 L. 66 P. 48 cm 

 

200 / 300  

253,  Fauteuil cabriolet en bois noirci et ornementation de bronze doré d'époque Napoléon III. 

H. 103 L. 62 P. 56 cm 

 

60 / 80  
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254,  Console en fer forgé vers 1900 

A décor d'arabesques et volutes 

Dessus de marbre brèche 

H.87 L.84 P.27 cm 

 

200 / 300  

255,  Coiffeuse d'époque Art Décor 

 

50 / 80  

256,  Table basse en marqueterie de pierres dures, XXe siècle 

Le plateau ovale à décor de rinceaux fleuris, elle repose sur un pietement en fer 

H.44 L.80 P.50 cm 

 

800 / 1000  

257,  Canapé en cuir grainé gris taupe Rochebobois 

Etat neuf 

H. 77 L. 200 P. 98 cm 

 

300 / 400  

258,  Paire de fauteuils rose poudré Calligaris 

Etat neuf 

H. 70 L. 75 cm 

 

80 / 100  

259,  Table basse, le plateau vernis à décor façon ronce de noyer, vers 1980 

34 x 128 x 80 cm 

 

60 / 80  

260,  Paire de bouts de canapés plastique, style KARTELL 

Manque 

 

30 / 40  

261,  Pierre VANDEL (né en 1939) 

Table TV en laiton, piètement roulette à double 

plateau en verre fumé. 

H. 56 cm  

Plateau 39,5 x 80 cm 

 

30 / 40  

262,  Tabouret de style mauresque en bois naturel. 

Garniture en chèvre imprimé façon léopard 

H. 44 L. 34 P. 34 cm 

 

80 / 100  

263,  CAUCASE, XIXe 

Tapis en laine 

77 x 142 cm 

 

100 / 150  

264,  Lot de sept tapis divers 

En l'état 

 

Seront divisés 

 

120 / 150  

 


